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Vlada je na današnji dopisni seji znižala trošarino na bencin in sprejela sklep o višini
okoljske dajatve za emisije ogljikovega dioksida, ki velja začasno, do 1. junija 2026, in je
namenjen odzivu na razmere na energetskih trgih ter blaženju socialnih in gospodarskih
učinkov visokih cen goriv.

Vlada znižala trošarino na bencin
Vlada je danes spremenila Uredbo o določitvi zneska trošarine za energente in električno energijo.
Trošarino za neosvinčeni bencin je znižala, pri plinskem olju za pogon (dizel) in plinskem olju za
ogrevanje (ekstra lahko kurilno olje – KOEL) pa prostora za znižanje trošarin ni več, zato ostajata
nespremenjeni.

Trošarino za neosvinčeni bencin je vlada znižala z 0,47457 evra na liter na 0,42625 evra na liter,
medtem ko trošarina za dizel ostaja pri 0,33000 evra na liter, za kurilno olje pa pri 0,07875 evra na
liter.

Vlada se s prilagajanjem obveznih dajatev v zadnjih mesecih odziva na bistveno zvišanje oziroma
nihanje drobnoprodajnih cen energentov zaradi napetosti na Bližnjem vzhodu. Tokratno znižanje
trošarine je posledica ponovnega postopnega uvajanja okoljske dajatve za onesnaževanje zraka z
emisijo ogljikovega dioksida, ki je bila zaradi omilitve visokih dvigov cen goriv začasno znižana na 0
evrov/tCO2.

Sprememba trošarine in okoljske dajatve za onesnaževanje zraka z emisijo ogljikovega dioksida bo
pomenila, da bosta drobnoprodajni ceni neosvinčenega bencina (1,683 evra/liter) in dizla (1,734
evra/liter) ostali nespremenjeni, drobnoprodajna cena KOEL pa se bo znižala z 1,380 na 1,373
evra/liter.

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada sprejela sklep o višini okoljske dajatve za emisije
ogljikovega dioksida
Vlada je sprejela sklep o višini okoljske dajatve za onesnaževanje zraka z emisijo ogljikovega
dioksida. Ukrep velja začasno, do 1. junija 2026, in je namenjen odzivu na razmere na energetskih
trgih ter blaženju socialnih in gospodarskih učinkov visokih cen goriv.

Na podlagi sprejetega sklepa višina okoljske dajatve za motorni bencin, dizelsko gorivo in kurilno
olje znaša 25,90 evra na enoto obremenitve, za preostale energente iz uredbe o okoljski dajatvi pa
30,85 evra na enoto obremenitve.

Okoljska dajatev za določene energente je bila marca 2026 zaradi visokih cen goriv na mednarodnih
trgih začasno znižana na nič evrov. Ker so se veleprodajne cene goriv v vmesnem obdobju znižale, se
dajatev zdaj ponovno uvaja v omejenem obsegu za vsa goriva.

Predlagana višina dajatve je določena tako, da je ob ustrezni prilagoditvi trošarin vpliv na končnega
potrošnika nevtralen.



Vir: Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo
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